
OVKS SOCHOŇ, s.r.o.  vodárenská a kanalizačná spoločnosť obcí: 

                                                                      Kočovce, Nová Ves nad Váhom, Hôrka nad Váhom  

 

Kočovce 280, 91631 Kočovce      IČO:46492411     IČDPH: SK2820004803 
Tel. +421 944 214729           
 

         

         

        

            

 Váš list:   Naše číslo:  Vybavuje:  v Kočovce 

          3.5.2023 

        

Vec: Stanovisko k napúšťaniu bazénov  

Prevádzkovateľ verejného vodovodu a kanalizácie žiada o napúšťanie bazénov pri rodinných domoch 

prednostne vodou z vlastného zdroja, ak tento majú na svojom pozemku.  

Voda z verejného vodovodu je primárne určená na zásobovanie obyvateľstva pitnou vodou. 

Voda vo vodovodnej sieti prúdi konštantnou rýchlosťou. Pri nekontrolovanom napúšťaní bazénov sa 

mnohonásobne zvyšuje prietok vody vo vodovodnom potrubí a môžu sa tak uvoľniť prirodzené 

usadeniny a inkrusty z vodovodného potrubia, ktoré môžu vodu zakaliť. Pri rýchlom napúšťaní hrozí 

pokles tlaku vody v potrubí, ktorý sa môže prejaviť u iných odberateľov.  

Napúšťanie bazénov vodou z vodovodnej siete je možné mimo odbernej špičky, prednostne 

v nočných hodinách prípadne dopoludnia v pracovné dni v čo najmenšom prietokovom množstve.  

Rozvody verejného vodovodu nesmú byť prepojené s rozvodmi z iného zdroja (zo studne, z jazierka,  

nádrže na polievanie) 

Odberateľ nahlási vopred prevádzkovateľovi OVKS SOCHOŇ dátum, čas, množstvo vody na 

napúšťanie bazénu mailom, telefonicky, osobne v kancelárii. Nahlásenie je dôležité, z toho dôvodu, že 

je monitorovaný odber vody z vodného zdroja a vodojemu. Napúšťanie bazénov sa prejaví 

v monitoringu zvýšeným denným odberom z vodojemu do siete a následne sa pristúpi bezdôvodne k 

hľadaniu poruchy na vodovodnej sieti. 

Bazény nie je možné napúšťať počas dlhodobých letných horúčav, keď je ohlásené šetrenie vodou 

z verejného vodovodu, prípadne vyhlásený regulovaný odber.  

Odberateľ hradí za vodu napustenú do bazénu vodné aj stočné, nakoľko nie je preukázateľný spôsob 

odvedenia vody z bazénu.  

 

 

 

S pozdravom,  

Ing. Ján Dujka 
konateľ spoločnosti. 


